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    Családi vállalkozásunk régóta tervez és épít kültéri és beltéri játéklabirintusokat, játékparkokat. Az általuk
        gyártott minőség az EU-ban elfogadott, több mint 10 éve szállítunk és szerelünk össze játékparkokat ezekben az
        országokban. Számos nagy beltéri többszintes játékparkot építettünk, sokszor bevásárló központoknál (IKEA,
        stb.). A legmagasabb minőséget, kreációt, teljes beüzemelést, és gyors szervizt, alacsony áron tudunk kínálni. A
        Benelux államokban és Németországban sok ilyen jellegű játékparkot, játszóházat készítettünk.

    Csak magas minőségű, európai gyártmányú, biztonságos alapanyagokból, biztonságos technológiákkal ellátott
            játékokat és játékparkokat készítünk, alacsony áron, gyors hazai szervizzel és garanciával! Minden beépített
            alapanyagról hivatalos műbizonylatot adunk!

    Beltéri többszintes játéklabirintus

    Mindegyik játéklabirintus teljesen egyedi tervezésű. Így az ára is egyedi. Függ a szintek számától, a beépített
        játékoktól, a felfújt játékok számától, a park telítettségétől.

    Korrekt négyzetméter árat a tervezés fázisában adunk. Egy többszintes játéklabirintus összetételében sok változó
        lehetséges, beépített anyag és munkaidő differencia így igen nagy. A játékpark által fogadható játszó gyermekek
        létszáma nagyban függ a játékpark tervezett méretétől és összetételétől! Az árak tartalmazzák az összes szintet,
        tervezést, gyártást, játékpark felépítést, vizsgáztatást.

    Viszonylag alacsony árért komplett szerkezetet gyártunk néhány játékelemmel pl. lógó cilinderekkel, burkolva
        készre gyártva. Közepes árszintünk egy kreatív maximálisan berendezett labirintust eredményez.

    Kérésre elhelyezhetőek egyéb extra játékelemek, több kreatív műanyag csúszda, stb. Játéklabirintus szerkezete
        fémváz, szivaccsal borítva és magas minőségű strapabíró ponyvával bevonva. A különböző szintek között
        átjárhatóság van a legkülönbözőbb részeken, különböző módokon. (lépcsők, csúszdák, függőhidak, mocsárjáró,
        folyosók, mászókák,szivacselemek, akadályok stb.)

    A legmagasabb minőségű alapanyagokat építjük be, gondos munkával.

    Többszintes játékpark Parajdon a sóbányában Egyéb játékok a sóbányában itt megtekinthetők. A fémváz extra
        minőségű horganyzott korrózióvédelmet kap. A vasszerkezet burkolására, erre a célra gyártott speciális polifoam
        csőhéjazatot használunk. Összetételének és a gyártás technológiájának köszönhetően, az átlagnál jobban
        csillapítja az ütéseket. Így vigyázva a bent játszók biztonságára.

    Ezután egy strapabíró, esztétikus, ponyvaburkolatot kap. Az importált csőhéjazatokkal ellentétben ezt a burkoló
        anyagot nem könnyen harapják át vagy sértik fel a gyerekek.

    Egészen pici gyermekeknek, különálló „mini labirintust” és szivacsos baba.mama játéksarkot tudunk kialakítani,
        ahol már pár hónapos kortól biztonságban tudhatják a szülők a kicsinyeket. Itt minden szivacsból van, jól
        tisztítható, roppant erős ponyvával van burkolva, az aljzat, oldalfalak, a legkülönbözőbb játékelemek, kirakó és
        építő játékok. Itt megtekinthető néhány szivacselemekből álló referencia.

    Végül egy speciális, nagy szilárdságú, rugalmas hálóval vesszük körbe a labirintust, a tetejét is. Ez is
        biztosítja a gyerekek önfeledt, biztonságos játékát.
        Az egyik legfontosabb a felépítés fázisában a gyakorlott, szakszerű, körültekintő munka és figyelem. Mindennek a
        legpontosabban a helyére kell kerülnie, így biztosítható utána a kis szerviz igény, gond nélküli, biztonságos
        üzemelés, és játék!

    Garanciával és gyors, megbízható, szakszerű helyi kapacitással állunk rendelkezésre, miután a gyár Magyarországon
        van. Megtekinthető Pécsett. Szívesen veszünk egy látogatást az önök részéről! További érdeklődés esetén,
        személyes találkozás alkalmával pontosítani tudjuk az igényeket, és megrendelés esetén elkészítjük az ön
        játékparkjának pontos tervét, árajánlatát.


    Miért bennünket válasszon a játszóház gyártáshoz? 


    A gyerekek biztonsága bármilyen körülmények között fontos, de legfőképp játék közben, hiszen a kicsik a legnagyobb
    öröm közepette képesek megfeledkezni önmagukról, így könnyedén előfordulhat, hogy balesetet szenvednek a
    játszótéren. Sok esetben végül kiderül, hogy nem az önfeledtség miatt következett be a szerencsétlenség, hanem az
    adott játékeszköz kialakítása miatt, ez pedig az üzemeltetőt érintheti kellemetlenül. Ön ne kockáztasson, hanem
    bízza ránk a játszóház gyártást!
    


    A játszóház gyártást végző szakembereink tisztában vannak azzal, hogy a kicsik képesek könnyedén megfeledkezni
    magukról, ezért kiemelt figyelmet fordítanak a játékeszközök kialakításakor a biztonság megteremtésére. Ezáltal
    elkerülhetők a balesetek, így pedig a szülők is sokkal könnyebben elengedhetik gyermekeiket játszani, aggodalom és
    stressz nélkül.
    


    A játszóház gyártás keretein belül elkészített eszközök a manapság uralkodó biztonságtechnikai kritériumoknak
    megfelelnek, ráadásul termékeink hozzájárulnak a gyerekek megfelelő fejlődéséhez is. Szolgáltatásunk
    igénybevételéhez bátran vegye fel velünk a kapcsolatot elérhetőségeinken!
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    Játszóház gyártás: út a családbarát szálloda kialakításához


    Egy családbarát szálloda szolgáltatásai közül nem hiányozhatnak az olyan programok sem, amik a gyerekeket célozzák
    meg. Egy ilyen hotelt éppen az tesz vonzóvá a célcsoportja számára, hogy nem csupán szívesen látják őket, és
    biztosítják a szükséges praktikus eszközöket, de még számtalan, színes programot is kínálnak az egész családnak.
    


    A játszóház gyártással mi is hozzá szeretnénk járulni ahhoz, hogy Ön bővíteni tudja szolgáltatásait, és vendégeinek
    mindent megadjon, ami a kellemes pihenéshez kell! Az egyedi játszóház gyártás lehetővé teszi, hogy a hotel
    adottságaihoz passzoló játszóház készülhessen. A hotel így sokoldalúbbá válhat a vendégek szemében, ezáltal pedig
    még nagyobb népszerűségre tehet szert. A beltéri játszóház minden évszakban állandó programlehetőséget kínál, ezért
    biztosan nem eshet meg, hogy kihasználatlanul és üresen áll majd.
    


    A www.nbg.hu weboldalon cégünk, az NBG Play-parks and Sport Kft. honlapját találja, és olyan szolgáltatásokat
    ismerhet meg, amire Önnek, illetve a hotelének, panziójának szüksége lehet ahhoz, hogy igazán családbaráttá váljon.
    Kültéri és beltéri játszóház gyártást, játék labirintusok készítését is vállaljuk, ráadásul több szintes változatban
    is! Velünk garantált a biztonságos és felhőtlen szórakozás, a gyerekek nem fognak unatkozni, hiszen csúszdázás,
    felfújható játékok, labdázás, útvesztő között is válogathatnak!
    


    Amennyiben már megvannak az ötletei, esetleg még kérdései vannak, amikre választ szeretne kapni a játszóház gyártást
    megelőzően, forduljon hozzánk bizalommal! Örömmel segítünk közelebbről is megismerni, mivel foglalkozunk, és együtt
    rátalálni arra a személyre szabott megoldásra, ami az Ön igényeinek és elvárásainak legjobban megfelel. Hívjon
    minket bizalommal a +36-20-448-8317-es és a +36-20-447-8880-as telefonszámok valamelyikén, vagy írjon nekünk
    üzenetet az info@nbg.hu e-mail címre! Tegyen egy újabb lépést a családbarát szálláshely kialakítása felé, a
    játszóház gyártáshoz kérje bátran szakértő csapatunk segítségét!
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    Munkáink a teljesség igénye nélkül
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    NBG Play-parks and Sport Korlátolt Felelősségű Társaság

    
        Új megrendelés:

        Email: customer.management@nbg.hu

        Telefon: +36 30 172 2599



        Egyéb megkeresés:

        Email: info@nbg.hu

        Telefon: +36 20 211 5621



        Postacím: 7300 Komló, Attila utca 4.

        Iroda nyitvatartása: H-P 08:00-16:00


        
Cégjegyzékszám: 02-09-082802
        
Adószám: 25859478-2-02
        
Közösségi adószám: HU25859478
        
Székhely: 7300 Komló, Attila utca 4.
        
A cég statisztikai számjele: 25859478-3240-113-02
        
CIB Bank - főszámla Ft: 10701214-70069017-51100005
        
Iban: HU90107012147006901751100005
        
Főszámla deviza EUR: 10701214-70069017-50000005
        
Iban: HU48107012147006901750000005
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    Általános Szerződési Feltételek

    

    1. Az 1997. évi CLV. törvény 8. §szerint A tájékoztatásnak alkalmasnak kell lennie arra, hogy a fogyasztó rendelkezzen


    
    a) az áru- és szolgáltatás választás megkönnyítéséhez, továbbá az áru és a szolgáltatás használatához, az áru fenntartásához szükséges megfelelő ismeretekkel az áru és a szolgáltatás alapvető tulajdonságairól, jellegzetességeiről, az áru és a szolgáltatás minőségéről, áráról, díjáról, valamint az áru használatára vonatkozó utasításokról és használatával járó veszélyekről, 

b) a jogai érvényesítéséhez szükséges alapvető ismeretekkel. Mi, az NBG Play-parks and Sport Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonosai, a webáruház üzemeltetői igyekszünk megfelelni ezeknek a pontoknak, és a mellékletben elérhetővé tesszük az Önök számára az ide vonatkozó jogszabályokat, melyeken keresztül megvalósul a jogaik érvényesítéséhez szükséges alapvető ismeretekről szóló tájékoztatás.

    Az alábbiakban leírt szerződési feltételek az NBG Play-parks and Sport Korlátolt Felelősségű Társaság, mint elektronikus kereskedelmi szolgáltatást nyújtó (a továbbiakban : szolgáltató) által üzemeltetett http://www.jatekparkok.hu internetes áruházban történő vásárlás jogi feltételeit tartalmazza. Ön megrendelésének jóváhagyásával az alábbi szerződést elfogadja, amely az Európai Unió vonatkozó 97/7/EK irányelvének szabályaira épülő 17/1999. (II.5.) Korm. rend. előírásainak figyelembe vételével készült.


    Részletek
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        Copyright © NBG Play-parks and Sport Korlátolt Felelősségű Társaság - Minden jog fenntartva!
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